

C U P R I N S U L

SCRISORI IRENICE,
PASTORALE, MESAJE

<i>Pastorala trimisă clerului și credincioșilor de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian cu prilejul Sfințelor Paști din 1966</i>	241
<i>Scrisoarea irenică trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Învierii Domnului din 1966</i>	245
<i>Scrisori irenice primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Învierii Domnului din 1966</i>	247
<i>Schimb de telegrame între Majestatea Sa Imperială Haile Selassie I și Prea Fericitul Patriarh Justinian</i>	252
<i>Schimb de telegrame între Majestatea Sa Constantin, Regele Greciei și Prea Fericitul Patriarh Justinian</i>	253
<i>Telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian cu prilejul Sfințelor Paști din 1966</i>	254

VIAȚA BISERICEAȘĂ

<i>Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian a primit în prima zi de Paști preoțimea Capitalei</i>	289
<i>Încetarea din viață a Arhiepiscopului Paisie al Albaniei</i>	294
<i>Alegerea noului Arhiepiscop al Bisericii Ortodoxe din Albania</i>	295
<i>Sesiunea Comitetului Central al Consiliului Ecumenic al Bisericilor</i>	296
<i>Vizita unor tineri teologi din Republica Federală Germană în țara noastră</i>	299
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare</i>	300

IN APĂRAREA PĂCII

<i>Participarea Bisericii Ortodoxe Române la lucrările Conferinței Creștine pentru Pace, de I. I. G.</i>	306
--	-----

<i>Participarea delegației Bisericii Ortodoxe Române la sesiunea Prezidiului și a Comitetului consultativ al Conferinței Bisericilor Europene</i> , de Pr. Prof. IOAN G. COMAN	310
--	-----

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Spicuiți din Pastoralele de Paști ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române</i>	317
---	-----

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Tîpul oriental al bazilicii</i> , de Pr. Prof. PETRE VINTILESCU	331
<i>Ioan Comnen, «iatro-filozoful», profesor la Academia domnească și mitropolit al Dristei († 1719)</i> , de T. G. BULAT	356
<i>Mineiele de la Rîmnic</i> , de G. F. TEPELEA	369

COMEMORĂRI

<i>Cu prilejul centenarului nașterii lui D. G. Kiriac</i> , de Pr. GABRIEL COCORA	388
<i>D. G. Kiriac despre cîntarea bisericească orientală</i> , de DAN SMĂNTĂNESCU	394
<i>Gheorghe D. Anghel la Mînăstirea Pasărea</i> , de MIHAIL STRAJE	403

RECENZII

<i>Izvoare istorice</i> , de RADU CREȚEANU și MATEI CAZACU	409
<i>Două mînăstiri monumente istorice din vremea lui Alexandru Lăpușneanu</i> , de IOAN F. STĂNCULESCU	413

